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c) Modalidade:

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor,
especialmente  pela  lei  14.133/2021,  Art.  28,  I  e  alterações  posteriores,  a  vista  do  parecer  conclusivo  exarado
pela Comissão de Licitações, resolve:

e) Objeto da Licitação:

a) Nr. Processo:
b) Nr. Licitação:

d) Data de Homologação:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

19/03/2024
Pregão eletrônico
14/2024 - PE
25/2024

Constitui o objeto da presente licitação o registro de preços para eventual e futura
aquisição de gêneros alimentícios para a manutenção das atividades dos grupos de
idosos do Município de Mondaí/SC, para o período de 12 (doze) meses, conforme
especificações e quantitativos descritos no Anexo I, do Edital.

Participante: A.E.M OESTE COMERCIAL EIRELI

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
22 SAGU - Sagu, preparado com matéria prima sã, limpa, isenta de

matéria terrosa, parasitas, detrito animal ou vegetal,
acondicionada em embalagem plástica de polipropileno resistente
e transparente, original do fabricante, de no mínimo 500 g, na
embalagem deverá constar informações do fabricante,
especificações do produto, prazo de validade e lote, produto isento
de registro no ministério da agricultura - serviço de inspeção
federal (SIF) ou serviço de inspeção estadual (SIE)

50,000 UN 4,68 234,00

Marca: PRATA
24 GELATINA EM PÓ - Sabores diversos, validade mínima 06 meses,

com no mínimo 30 gramas cada
100,000 UN 1,20 120,00

Marca: APTI
25 PÓ PARA PUDIM - Pó para pudim. Ingredientes: açúcar, goma

carragena, espessante, amido, aromatizante, sal e corantes
artificiais. Sabores variados. Com no mínimo 30 gramas cada

100,000 UN 1,45 145,00

Marca: APTI
27 BISCOITO DOCE 400 g, tipo MARIA INTEGRAL - Biscoito doce 400 g,

tipo maria integral, ingredientes: Farinha de trigo enriquecida com
ferro e ácido fólico, farinha de trigo integral, açúcar, gordura
vegetal, açúcar invertido, amido, soro de leite em pó, sal,
fermentos químicos: bicarbonato de sódio.

200,000 PCT 7,14 1.428,00

Marca: GERMANI
31 BOMBOM - Bombom. Pacote com no mínimo 1 kg. Produto de

primeira qualidade constituído por massa de chocolate ou por um
núcleo formado de recheios diversos, elaborados com frutas,
pedaços de frutas, sementes oleaginosas, açúcar, leite, manteiga,
cacau licores, e outras substâncias alimentícias, recobertos por
uma camada de chocolate ou açúcar. Acondicionado em
embalagem plástica.

80,000 PCT 29,50 2.360,00

Marca: NEUGEBAUER
39 SPRITZ WURST DE LINGUIÇA DE PERNIL - Em embalagem com 06

unidades inteiras de linguiça, com aproximadamente 600 gramas
cada.

700,000 UN 17,50 12.250,00

Marca: FLACH
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
42 POLVILHO AZEDO - Polvilho azedo - Fabricado a partir de matérias-

primas sãs e limpas. Produto livre de matéria terrosa, parasitos,
larvas e detritos animais e vegetais. Pacote de polietileno atóxico,
resistente. Embalagem: 500g.

50,000 PCT 3,59 179,50

Marca: PRATA
Total do Participante: 16.716,50

Participante: ESFERA ATACADISTA LTDA

3 MAÇA. - MAÇA -  Tipo nacional de tamanho médio e de ótima
qualidade, deve apresentar-se fresco, não imatura e com aroma
característico da espécie. Produtos íntegros, firmes, sem traços de
descoloração ou manchas, isentos de aroma, sabor e odor
estranhos. Ausência de danos físicos e mecânicos. Devem estar
livres de insetos, moluscos e larvas. Não devem conter corpos
estranhos aderentes à superfície externa, terra, bolor.

300,000 KG 7,80 2.340,00

Marca: REAL
10 ABACAXI - Abacaxi, pérola in natura, características: deve

apresentar-se fresco, com bom grau de maturação com aroma
característico da espécie. Produtos íntegros, firmes, sem traços de
descoloração ou manchas, isentos de aroma, sabor e odor
estranhos. Ausência de danos físicos e mecânicos que afetem a
aparência e que facilitem a proliferação de bactérias putrefativas,
rachaduras, perfurações e cortes. Devem estar livres insetos,
moluscos e larvas.

200,000 KG 8,49 1.698,00

Marca: REAL
28 AMIDO DE MILHO - Amido de milho 100% milho embalagem 500 gr.

Deve conter os dados de identificação, procedência, informações
nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade de
produto (peso) e registros cabíveis aos produtos. Validade mínima
de 6 meses a partir da data de entrega.

50,000 PCT 3,29 164,50

Marca: MANU
41 PIPOCA - Pipoca, de primeira qualidade, tipo 1, classe amarela,

beneficiada, limpo, polido, isento de sujidades, grãos carunchados,
parasitas e larvas. Embalagem atóxica, resistente, contendo peso
líquido de 500gramas, com identificação da data de fabricação,
lote e validade. Validade de no mínimo 6 meses a contar da data
de entrega.

50,000 PCT 3,09 154,50

Marca: MANU 400G
Total do Participante: 4.357,00

Participante: IRILEI MARIA TOMASI KICH

1 LARANJA. - LARANJA - Laranja, de primeira, in natura, deve
apresentar-se fresco, com coloração uniforme típica da variedade,
superfície lisa, não imatura e com aroma característico da espécie.
Em perfeitas condições de conservação e maturação (no ponto de
consumo). Produtos íntegros, firmes, sem traços de descoloração
ou manchas, isentos de aroma, sabor e odor estranhos. Ausência
de danos físicos e mecânicos. Devem estar livres de insetos,
moluscos e larvas. Não devem conter corpos estranhos aderentes à
superfície externa, terra, bolor.

100,000 KG 4,95 495,00

Marca: HABECK
2 MAMÃO PAPAYA. - MAMÃO PAPAYA - Apresentando grau de

maturação, em condições adequadas para o consumo, com
ausência de sujidades, parasitas e larvas. Produtos íntegros, firmes,
sem traços de descoloração ou manchas, isentos de aroma, sabor e
odor estranhos. Ausência de danos físicos e mecânicos. Devem
estar livres de insetos, moluscos e larvas. Não devem conter
corpos estranhos aderentes à superfície externa, terra, bolor.

50,000 KG 7,90 395,00

Marca: HABECK
4 BANANA CATURRA. - BANANA CATURRA -  Banana Caturra in natura

– Em pencas, de primeira, tamanho e coloração uniformes,
características: deve apresentar-se fresco, não imatura e com
aroma característico da espécie. Produtos íntegros, firmes, sem
traços de descoloração ou manchas, isentos de aroma, sabor e
odor estranhos. Ausência de danos físicos e mecânicos. Devem

600,000 KG 3,02 1.812,00
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estar livres de insetos, moluscos e larvas. Não devem conter
corpos estranhos aderentes à superfície externa, terra, bolor
Marca: HABECK

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
5 KIWI - Kiwi, fruta de boa qualidade; deve apresentar-se fresco, não

imatura e com aroma característico da espécie. Produtos íntegros,
firmes, sem traços de descoloração ou manchas, isentos de aroma,
sabor e odor estranhos. Ausência de danos físicos e mecânicos.
Devem estar livres de insetos, moluscos e larvas. Não devem
conter corpos estranhos aderentes à superfície externa, terra,
bolor.

100,000 KG 15,00 1.500,00

Marca: HABECK
6 MANGA - Manga in natura, em condições adequadas para  o

consumo, com ausência de sujidades, em adequado grau de
maturação.

200,000 KG 4,28 856,00

Marca: HABECK
7 MELÃO - Melão amarelo in natura, características: deve apresentar-

se fresco, com coloração uniforme típica da variedade, superfície
lisa, não imatura e com aroma característico da espécie. Em
perfeitas condições de conservação e maturação (no ponto de
consumo). Produtos íntegros, firmes, sem traços de descoloração
ou manchas, isentos de aroma, sabor e odor estranhos. Ausência
de danos físicos e mecânicos. Devem estar livres de insetos,
moluscos e larvas. Não devem conter corpos estranhos aderentes à
superfície externa, terra, bolor.

300,000 KG 6,20 1.860,00

Marca: HABECK
8 PÊSSEGO EM CALDA - LATA - Lata de pêssego em calda em

metades com no mínimo 830gr
300,000 UN 11,00 3.300,00

Marca: MANU
9 MELANCIA - Melancia, de primeira, in natura, em condições

adequadas para o consumo, com ausência de sujidades, em
adequado grau de maturação.

400,000 KG 3,55 1.420,00

Marca: HABECK
12 TOMATE - Tomate, frescos, íntegros, em médio grau de

amadurecimento. deve apresentar-se fresco, com coloração
uniforme típica da variedade, superfície lisa, não imatura e com
aroma característico da espécie. Em perfeitas condições de
conservação e maturação (no ponto de consumo). Produtos
íntegros, firmes, sem traços de descoloração ou manchas, isentos
de aroma, sabor e odor estranhos. Ausência de danos físicos e
mecânicos. Devem estar livres de insetos, moluscos e larvas. Não
devem conter corpos estranhos aderentes à superfície externa,
terra, bolor.

200,000 KG 7,40 1.480,00

Marca: HABECK
13 ALFACE - Alface, in natura de 1º qualidade colhida recentemente,

não imatura e com aroma característico da espécie, folhas de
coloração verde, fresca, tenra, limpa, sem manchas de insetos e
isenta de folhas danificadas, murchas ou amareladas.  Devem estar
livres de enfermidades, insetos, moluscos e larvas.

400,000 UN 4,70 1.880,00

Marca: HABECK
14 CENOURA - Cenoura, em kg, sem folhas, tamanho médio, nova,

deve apresentar-se fresco, não imatura e com aroma característico
da espécie. Produtos íntegros, firmes, sem traços de descoloração
ou manchas, isentos de aroma, sabor e odor estranhos. Ausência
de danos físicos e mecânicos. Devem estar livres de insetos,
moluscos e larvas. Não devem conter corpos estranhos aderentes à
superfície externa, terra, bolor.

100,000 KG 5,20 520,00

Marca: HABECK
15 MILHO VERDE EM SACHÊ - Milho verde – entrega em embalagem

tipo sachê de no mínimo 200 gramas, a partir de produto fresco.
linha profissional. com
características organolépticas: cor amarela, odor e sabor
característico do produto e textura macia. a embalagem deverá
conter informações nutricionais, data de fabricação, validade e lote
do produto.

100,000 UN 3,20 320,00

Marca: FUGINI
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
16 QUEIJO MUSSARELA - QUEIJO mussarela fatiado –fresco, com no

mínimo 200 gramas, refrigerado, embalados em saco plástico
resistente atóxico e transparente. Isento de estufamento,
rachadura e mofos. Embalagem deve conter a identificação do
produto, validade, data de embalagem, peso líquido, marca do
fabricante. O produto deverá ter selo de inspeção do órgão
competente. Validade mínima de 2 meses a contar no ato da
entrega.

300,000 UN 7,90 2.370,00

Marca: PRESIDENTE
17 PRESUNTO, COZIDO, FATIADO - Presunto, cozido, fatiado, sem capa

de gordura, de primeira qualidade, com baixo teor de gordura.
produto com aspecto, textura, cor, cheiro e sabor característico.
Produto deve estar em embalagem a vácuo, do tipo abre fácil,
contendo no mínimo 200 gramas, em pvc resistente e
transparente, lacrados e não violados, que permitam a integridade
do produto até o momento do consumo. embalagem com
identificação completa do produto com descrição dos ingredientes,
valor nutricional, lote, peso, fornecedor, data de fabricação e prazo
de validade.

500,000 UN 5,99 2.995,00

Marca: FRIMESA
18 PEPINO EM CONSERVA - Pepino em conserva – Ingredientes:

pepino, água, sal, vinagre e condimentos. Peso Liquido min: 500G –
Peso drenado min: 300G

50,000 UN 8,70 435,00

Marca: MANU
19 ERVILHA EM SAHCHÊ - Embalagem em sachê de no mínimo 200g,

contendo identificação do fabricante, origem do Produto,
ingredientes, Informação nutricional, Alergênicos, lote, peso, data
de fabricação e validade. Validade de no mínimo 6 meses a contar
da data da entrega. Deverá possuir como Ingredientes: ervilha e
água. Embalagem atóxica contendo Identificação do fabricante,
origem do produto, Ingredientes, informação Nutricional,
alergênicos, Lote, peso, data de fabricação e validade. Produto com
no Mínimo 06 meses de validade no momento da entrega

80,000 UN 2,90 232,00

Marca: FUGINI
20 LEITE CONDENSADO - Leite condensado - 395 gramas 80,000 UN 3,50 280,00

Marca: MOCOCA
21 CREME DE LEITE - Fabricado a partir de matérias primas sãs e

limpas, deverá apresentar aspecto e cheiro característico, livre de
sujidades e substâncias
nocivas. Embalagem de no mínimo 200gr cada unidade. Data de
validade mínima de 30 dias a contar a partir da data da entrega.
Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação
e procedência, informação nutricional, número de lote, data da
fabricação e validade, quantidade do produto e registro no
ministério da saúde

80,000 UN 2,40 192,00

Marca: TERRA VIVA
23 LEITE - Leite longa vida UHT integral. Embalagem cartonada longa

vida contendo 1 litro, impermeável a germes e ao ar, resistentes e
íntegras, livre de amassados ou aberturas. Embalagem com
identificação do produto, especificação dos ingredientes,
informação nutricional com identificação do produto, marca do
fabricante e prazo de validade de no mínimo 3 meses a contar da
data de entrega. Observar que a empresa fabricante não tenha
sido envolvida em fraudes nos últimos 24 meses.

60,000 UN 4,20 252,00

Marca: TERRA VIVA
26 IOGURTE DE BANDEJA COM 6 UN - Sabores variados, de

consistência pastosa, produto obtido através da fermentação do
leite, açúcar, fermento lácteo, corante e aroma artificiais, isento de
contaminações, sujidades, corpos estranhos, o rótulo deverá estar
de acordo com e legislação vigente, acondicionado em embalagem
plástica de polietileno leitoso informações do fabricante, data de
fabricação, prazo de validade de 1 mês e lote, produto isento de
registro no ministério da agricultura - serviço de inspeção federal
(SIF) ou serviço de inspeção estadual (SIE).

2.500,0 UN 4,30 10.750,00

Marca: FRIMESA
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
29 OVOS DE GALINHA - Ovos de galinha, grandes, fresco, casca firme

e homogenia, lisa, limpa, sem rachaduras, de granja com inspeção
sanitária. Entrega em dúzias, embalados em bandejas com 12
ovos.

50,000 DZ 8,50 425,00

Marca: GRANJA FLECH
30 SUCO EM PÓ - Diversos sabores, com no mínimo 25g 100,000 UN 0,89 89,00

Marca: TRINK
32 COCO RALADO - Apresentar cor, cheiro e sabor característico.

pacote com 500g. O produto deverá apresentar data de fabricação
recente e com no mínimo 06 meses de validade no momento da
entrega.

50,000 PCT 4,30 215,00

Marca: VALAR
36 CEBOLA GRAUDA - Cebola grauda, de ótima qualidade deve

apresentar-se fresco, não imatura e com aroma característico da
espécie. Produtos íntegros, firmes, sem traços de descoloração ou
manchas, isentos de aroma, sabor e odor estranhos. Ausência de
danos físicos e mecânicos. Devem estar livres de insetos, moluscos
e larvas. Não devem conter corpos estranhos aderentes à
superfície externa, terra, bolor.

100,000 KG 5,50 550,00

Marca: HABECK
38 PÃO FATIADO - Pão fatiado pesando aproximadamente 500

gramas, embalagem plástica, contendo data de fabricação, data de
validade e informação nutricional.

400,000 UN 6,20 2.480,00

Marca: SAO JOSÉ
43 AMENDOIM - Amendoim sem casca, em embalagens de 500g com

data de fabricação e prazo de validade
50,000 PCT 4,60 230,00

Marca: CAROL
44 PANETONE DE CHOCOLATE - Embalagem própria de no mínimo

400g. Composição: farinha de trigo, gotas de chocolate, açúcar,
gordura vegetal e demais especificações da composição
devidamente descritas na embalagem

2.000,0 UN 9,49 18.980,00

Marca: VENEZA
Total do Participante: 56.313,00

Participante: NELCI DE PICOLI DE SOUZA 66765480110

11 PÃO TIPO FRANCÊS - Pão tipo francês, composto por água, farinha,
sal e fermento biológico. Unidade média de 50g

200,000 KG 9,00 1.800,00

Marca: NELCI DE PICOLI DE SOUZA
33 BOLO NEGA MALUCA COM COBERTURA DE CHOCOLATE -

Características técnicas: farinha de trigo, açúcar, chocolate em pó,
ovos óleo, água e fermento químico. não deve apresentar tamanho
irregular e não integridade da massa (esfarelando ao toque dos
dedos) e amassamento do produto. o doce não deverá estar
amassado, queimado ou com manchas escuras na parte inferior
(evidência de formas sujas). Embalagem: acondicionado em formas
cobertas com filme transparente. o pacote deverá estar fechado e
rotulado com data de fabricação, prazo de validade e informações
nutricionais. ministério da saúde.

500,000 KG 20,00 10.000,00

Marca: NELCI DE PICOLI DE SOUZA
34 SONHO FRITO E AÇUCARADO - Recheio de doce de leite frito com a

seguinte composição mínima por unidade de 200 gramas: farinha
de trigo, fermento biológico, leite integral, ovo, manteiga, açúcar,
sal, açúcar de confeiteiro.

2.500,0 UN 9,90 24.750,00

Marca: NELCI DE PICOLI DE SOUZA
35 TORTA RECHEADA SABORES DIVERSOS. - Brigadeiro, nata com

suspiro, 4 leites, creme com morango ou abacaxi e o que for
solicitado.

500,000 KG 54,00 27.000,00

Marca: NELCI DE PICOLI DE SOUZA
45 PASTEL ASSADO GRANDE - Pastel assado grande, feito com farinha

de trigo, água, ovos, sabor a escolher, podendo ser de carne,
frango, brócolis ou pizza, com peso total de no mínimo 200g.

4.000,0 UN 4,90 19.600,00

Marca: NELCI DE PICOLI DE SOUZA
46 CACHORRO QUENTE - Cachorro quente com pão de leite, tamanho

médio (pão de leite, com molho de salsicha, tomate, cebola, milho,
4.000,0 UN 4,95 19.800,00
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ervilha e batata palha)
Marca: NELCI DE PICOLI DE SOUZA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
47 BOLO DE AIPIM COM COBERTURA DE COCO - Bolo de aipim com

cobertura de coco. Características técnicas: farinha de trigo,
açúcar, ovos óleo, água e fermento químico. Não deve apresentar
tamanho irregular e não integridade da massa (esfarelando ao
toque dos dedos) e amassamento do produto. o doce não deverá
estar amassado, queimado ou com manchas escuras na parte
inferior (evidência de formas sujas). Embalagem: acondicionado
em formas cobertas com filme transparente. O pacote deverá estar
fechado e rotulado com data de fabricação, prazo de validade e
informações nutricionais. ministério da saúde.

500,000 KG 24,99 12.495,00

Marca: NELCI DE PICOLI DE SOUZA
Total do Participante: 115.445,00

Participante: NSC COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI

37 SUCO INTEGRAL DE FRUTA - Suco de fruta integral com ou sem
conservantes. Sabor Uva. Frasco de 1 litro. Com data de fabricação
e prazo de validade.

100,000 UN 12,32 1.232,00

Marca: BELLA VITTA
40 AÇÚCAR CRISTAL - Pacote c/ 2kg - designação: açúcar cristal de

origem vegetal, constituído fundamentalmente por sacarose de
cana-de-açúcar. Aspecto: sólido com cristais bem definidos. Cor:
branca.

50,000 PCT 8,27 413,50

Marca: DOCESUCAR
Total do Participante: 1.645,50

Total Geral: 194.477,00

Assinatura do Responsável

19/03/2024Mondaí,


